
はい いいえ

①お子様は朝食を毎日食べている。
4 3 2 1

R4 47 6 5 1
R5 59 6 2 0
R6 67 4 6 1

②お子様は楽しく学校へ通っている。
4 3 2 1

R4 34 22 3 0
R5 39 22 6 0
R6 37 28 8 5

③お子様は家庭で学習に取り組んでいる。
4 3 2 1

R4 27 17 8 6
R5 24 23 16 4
R6 34 23 13 8

④お子様は家庭で読書をしている。
4 3 2 1

R4 15 14 19 11
R5 11 21 21 14
R6 12 17 31 18

⑤お子様は部活動に進んで取り組んでいる。
4 3 2 1

R4 46 13 0 0
R5 54 8 1 3
R6 57 6 1 14

⑥来校時、生徒たちは気持ちの良いあいさつをしている。
4 3 2 1

R4 27 24 7 1
R5 25 29 9 3
R6 26 37 12 3

⑦来校時や電話での職員の対応はよい。
4 3 2 1

R4 43 15 1 0
R5 52 14 0 1
R6 55 23 0 0
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⑧学校の職員は一人一人の生徒を大切にしている。
4 3 2 1

R4 24 33 2 1
R5 33 29 5 0
R6 30 42 5 1

⑨学校の職員は疑問や悩みを相談をしやすい。
4 3 2 1

R4 25 26 6 3
R5 25 29 12 1
R6 22 37 18 1

⑩学校はいじめのない学校づくりに取り組んでいる。
4 3 2 1

R4 26 26 5 1
R5 24 31 8 1
R6 22 48 7 1

⑪学校だより等に目を通している。
4 3 2 1

R4 39 16 4 0
R5 11 7 2 0
R6 48 21 9 0

⑫学校だよりやホームページ等はわかりやすく書いてある。
4 3 2 1

R4 26 26 5 1
R5 28 32 7 0
R6 22 48 7 1

⑬参観日や懇談会、学校行事等にできる限り参加するようにしている。
4 3 2 1

R4 37 17 5 0
R5 38 23 5 0
R6 31 40 6 1

⑭お子様は、ネット通信ができる機器を持っている。

R4
R5
R6

はい いいえ
49 10
54 12
64 14
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⑮お子様とインターネットやスマホ使用についてルールをつくっている。
4 3 2 1

R4 26 20 7 6
R5 22 26 14 4
R6 28 29 16 5

①ふるさと教育は子どもたちにとって有意義である。
4 3 2 1

R4 40 17 0 1
R5 44 18 4 0
R6 33 39 3 3

②英語の学習のことが、家で話題になる。
4 3 2 1

R4 11 17 19 11
R5 12 16 33 5
R6 10 32 19 17

③コミュニケーション能力を高めることは大切である。
4 3 2 1

R4 50 8 0 0
R5 56 11 0 0
R6 52 26 0 0

④コミュニケーション授業は、コミュニケーション能力を高めるのに大切だ。
4 3 2 1 0

R4 25 9 7 3 17
R5 23 18 3 5 14
R6 23 26 6 9 18

R4
R5
R6 ※０　わからない

⑤小６での部活動見学や中学校での授業体験は、中学校進学後の不安軽減になっている。
4 3 2 1

R4
R5 35 41 2 0
R6 35 26 0 0

⑥小中合同運動会は今後も続けた方がよい。
4 3 2 1

R4
R5 27 36 9 6
R6 35 25 2 1
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○校則が古いため全面的に見直したほうが良いと思います。 部活動の選択肢をもう少し増やしてほしいです。 学校まで少し遠いた
め、酷暑の日や雪の日、体調不良の日は自家用車で送迎しています。スクールバスの利用を柔軟に認めていただきたいです。

○2学期の運動会、中間考査や部活など行事が集中していて、こども達がこなすのに大変かと感じていました。 もう少しゆとりを持っ
たスケジュールを考えた方がいいと思う。

○生徒あっての学校。大人（先生）の押し付けは、そこそこに。

○いつもありがとうございます

○竹野が先んじて、小中学校一貫に取り組むと新聞で目にしました。成長過程、思春期の生徒達の学校生活が生徒目線で満足いく
ものになるよう、竹野でのメリット、デメリット、方向性を城崎に活かして頂きたいです。

○小学生が中学校の先生に勉強の質問をしたり、中学生が小学校の先生に相談をしたりということがてきるとよいと思います。

○もっと小中学校の連携があってもいいと思います。

○現実的に難しいとは思いますが、小中の校舎が同じ敷地内にあれば、より良い活動ができるのではと考えます。

○文化祭での演劇を復活させてほしいです。


